
 
 
 

 
 

 

 
Por orden de la Sra. Presidenta, se convoca sesión del Pleno de la Junta Municipal de 

Distrito, el día, hora y en el lugar arriba indicados, para conocer el siguiente 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
 

1.  Aprobación del acta de la sesión anterior. 
 
 
 
2.  Informe de Presidencia. 
 
 
 
3. PROPUESTAS DE LA PRESIDENCIA, ÁREAS Y DELEGACIONES MUNICIPALES 
 
 
  
4.  RUEGOS, PREGUNTAS E INTERPELACIONES 
 
 
 
4.1  Pregunta del grupo político VOX sobre qué tipo de actuaciones se ha planteado realizar el 

Ayuntamiento ante los continuos incumplimientos por parte de los dueños de los bares 
ubicados en la c/ Periodista Ramón Resa, 4, 6 y 8: ruido, exceso de veladores, etc., así 
como las sanciones que le han sido impuestas y que permanecen sin cumplir. 

 
4.2  Pregunta del grupo político VOX sobre la temporalidad de las terrazas covid permitidas 

durante la pandemia y su cumplimiento por parte del sector hostelero, así como si se han 
previsto algún tipo de ayuda al pequeño comercio ante las retiradas de las terrazas 
autorizadas por el covid. 

 
 
4.3  Pregunta del grupo político ADELANTE SEVILLA: ¿Nos puede decir la Sra. Delegada del 

Distrito si LIPASAM tiene ya decidido qué hacer en relación con la instalación de 

contenedores de recogida de aceites domésticos usados? 

4.4  Pregunta del grupo político ADELANTE SEVILLA: ¿Nos puede decir la Sra. Delegada del 

Distrito las actuaciones que se han llevado a cabo, desde abril de 2021 hasta hoy, en 

relación con la construcción de la pista de skatepark en el barrio de Los Bermejales o 

Elcano?  

 

JUNTA MUNICIPAL DE DISTRITO BELLAVISTA-LA PALMERA 

Sesión: Ordinaria 

Fecha: 10 de enero de 2023 Hora: 18:00 h 

En caso de no existir quórum necesario se celebrará sesión en segunda convocatoria dos 
días hábiles después, a la misma hora y en el mismo lugar.  

Lugar: Centro Cívico Bellavista: Salón de Actos 
            Calle Asensio y Toledo nº 7 - 41014 Sevilla 
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5.  PROPUESTAS DE LAS ENTIDADES DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
 
 
 
6.    PROPUESTAS DE LOS GRUPOS POLÍTICOS MUNICIPALES 
 
6.1  Propuesta del grupo político VOX sobre la conveniencia de asfaltar la c/ Páez de Ribera y 

avda. de Reina Mercedes debido a la existencia de adoquines que resultan peligrosos 
para la circulación. 

 
 
6.3 Propuesta del grupo político VOX sobre plantación de árboles caídos y espacios 

descubiertos en la acera de la avda. La Raza, c/ Páez de Ribera y avda. Reina Mercedes, 
propone repoblar dichas zonas. 

     
 
7. ASUNTOS DE URGENCIA (Si los hubiera) 
 
 En caso de que el vocal titular no pueda asistir a la sesión, se solicita que lo comunique 
a su suplente. 
 
 Se recomienda el uso de mascarilla para el acceso al lugar de celebración y durante 
toda la sesión. 
 

Sevilla, en la fecha indicada en el pie de firma 
LA SECRETARIA 

(Res. Alcaldía núm. 44, de 27-01-2020) 
 

Fdo.: María Macarena Trigo Aunión 
                     Jefa de Sección del Distrito Bellavista-La Palmera 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SR./SRA. VOCAL DE LA JUNTA MUNICIPAL DE DISTRITO BELLAVISTA-LA PALMERA.- 
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